Engedetlenség

Szabadlyok, melyek engedetlenség esetén alkalmazandoak

975.4.1 engedetlenség vagy ellenszeglilés miatt barmely levert labda vagy akadalyelem esetén az
Alapzs(iri csenget és megallitja az id6t. Az akadalyt Gjraépitik. A hajté engedetlenség miatt kap
hibapontot (5 hp) és idejéhez 10 mp-et hozzdadnak (és nem az engedetlenség miatt levert labda
miatt bintetik).

975.4.3 amennyiben a versenyzs egy 6sszetett akadaly elemét annak meghajtasa el6tt veri le, vagy
a fogat kitor az 6sszetett akadalybdl, az Alapzstri csenget és megallitja az id6t. Az akadalyt
Ujraépitik. A hajto idejéhez 10 mp blintetést adnak és engedetlenség miatt kap hibapontot (5 hp) is,
de nem az engedetlenség miatt levert labda miatt biintetik.

975.7 engedetlenségnek mingsiil, amikor:

a, a hajté megprobal meghajtani egy akadalyt, és a 16 az utolsé pillanatban kitér az akadaly el6tt, az
akaddly elemeit azonban nem veri le.

b, a lovak elrohannak vagy az Alapzs(ri véleménye szerint a hajto elvesztette a kontrollt lovai
irdanyitasa felett.

¢, a fogat teljesen megall, akar hatralép a 16 (lovak) akdr nem, a pdlyan barhol, egy akadaly el6tt
vagy az akadalyban illetve 6sszetett akadalyban, akar lever barmilyen elemet, akar nem.

d, nem megy at a fogat teljes terjedelmében egy akadalyon, kiszalad a fogat egy Osszetett
akadalybol, koroz egy dsszetett akadalyban vagy hatratolat a start- és célvonal kdzott.

975.7.4 amennyiben engedetlenség 6sszetett akadalyban térténik anélkil, hogy a versenyzé leverne
barmilyen elemet, folytatnia kell a pdlya meghajtasat, de engedetlenségért blintetni kell (5 hp).

975.7.5 amennyiben az engedetlenség elem leverésével is jar 6sszetett akaddlyban (pl. a C elem
el6tt kirohan a fogat ugy, hogy leveri a labdat vagy elsodorja a jelz6t, tablat), az alapzstri csenget és
megallitja az id6t. Az akadalyt Ujraépitik. Ujra kell csengetni, ezzel jelezve a versenyzének, hogy a
palya kész. A versenyz6ének az A elemtél kell kezdenie az 6sszetett akaddlyt. Akkor indul Gjra az dra,
amikor a versenyzd els6 lovanak (lovainak) orra athalad az A kapun. A hajté idejéhez 10 mp-et
hozzdadnak az akadaly Ujraépitéséért és az engedetlenségért is biintetik 5 hp-al.



Szituaciok:

1, A fogat az Osszetett akadaly B eleme el6tt tesz egy plusz kort, de nem ver le labdat --- folytatnia
kell az 6sszetett akadaly meghajtasat a B elemtdl --- 5 hp-ot kap a versenyzd engedetlenségért

Amennyiben a hajté mégis visszamegy az A elemhez és meghajtja --- kizaras

2, Afogat az Osszetett akaddly A elemét leveri, a B elemet hiba nélkil meghajtja, de a C elem el6tt
tesz egy plusz kort és Ujra meghajtja azt hiba nélkil, majd a D elemet is --- 3 hp az A elem
leveréséért és 5 hp a C elemnél elkdvetett engedetlenségért, dsszesen 8 hp

3, A fogat az 6sszetett akadalyban vagy a palyan barmelyik elem el6tt megall, nem szamit, hogy a
lovak hatralépnek-e vagy sem, a versenyz6é nem ver le labdat --- engedetlenség miatt 5 hp

4, A fogat Ugy haijt at egy selybaparon, hogy az egyik kerék a selyban kiviil, de pl. a piros jelzén belll
hajt (viszont ennek kovetkeztében labda is leverésre keriil) --- nem torténik semmi, a fogat a jelz6k
kozott haladt at, viszont a labda leveréséért 3 hp-al blintetendé a versenyz6

5, Ha a fogat egy lova pl. a négyesfogat jobb elsé lova, atugrik az 6sszetett akadaly pl. B piros
elemén és a piros jelzén kivil halad, de nem veri le a labdat:

a, A hajténak vissza kell hajtania a B elemhez, Ujra meghajtania azt, de nem kell az 6sszetett
akadadly A elemétdl Ujrakezdeni. --- Ebben az esetben engedetlenségért 5 hp-al biintetjlik

b, Ha a versenyz6 nem hajt vissza a B elemhez, hanem tovabb hajt és a C elemen is teljes
terjedelmében atmegy, akkor csenget a bird és ez KIZARAS

6, Ha a versenyz6 az 6sszetett akadalyban ugy kovet el engedetlenséget, hogy labdat is lever vagy
valamelyik jelzén athajt --- akkor csenget a bird, megallitjak a versenyz6 idejét, az akadalyelemet
Ujraépitik, amennyiben kész a palya, a bird Ujra csenget, a hajtd az A elemtdl kezdi meg az 6sszetett
akadaly teljesitését és idejét akkor inditjak ujra, amikor az elsé 16 / lovak orra athalad az A elemen!
Blintetés: 5 hp engedetlenségért és 10 mp az akadalyelem Ujraépitéséért

7, Ha a hajté még meg nem hajtott akadaly elemét veri le pl. 5-6s akadalybdl hajt a 6-os felé, de
kozben a 11-es labddjat leveri vagy a jelz6jén athajt, akkor csenget a bird, megallitjak a versenyzé
idejét, az akadalyelemet Ujraépitik, amennyiben kész a palya, a bird Ujra csenget, a hajté folytatja a
palya meghajtasat, idejét akkor inditjak Ujra, amikor a versenyz6 a kovetkezd, vagyis 6-0s
akadalyhoz ér --- Biintetés: 3 hp a levert akadalyelemért és 10 mp az akadalyelem ujraépitéséért






